2926 7 AVENUE NORTH LETHBRIDGE, AB, CANADA T1H5C6

P: 1.800.661.8024 E: orders@friesenplastics.com

FRIESEN PLASTICS BECOMES FIRST AND ONLY FLEXIBLE PACKAGING MANUFACTURER IN WESTERN CANADA TO ACHIEVE BRC GLOBAL STANDARD CERTIFICATION.

Alberta, February 13th, 2017 -- **Friesen Plastics Inc** has received certification from **BRC Global Standards** for Packaging and Packaging Material, A leading global quality and food safety certification program.

Following a meticulous audit process Friesen Plastics was awarded the status for the extrusion, printing, and converting of flexible films for food contact applications. The scope of the audit also covered printing processes and high hygiene.



"This achievement truly demonstrates our long-standing commitment to food safety and continuous improvement as a supplier." said Jen Drouin, Food Safety Supervisor. "The effort from our entire team and the dedication to higher standards will benefit our clients in produce, bakery, meat, and other food processing industries."

The push to achieve BRC certification was driven by clients of Friesen Plastics who seek certainty that their packaging comes from a safe and pre-approved source. Friesen Plastics believes that the arduous and costly process to become certified will be well worth the investment over the long term.

"Ultimately, if it's important to our customers, it is important to us" said David Watson, National Sales Manager. "Food industries have been asking for packaging from suppliers audited against Global Food Safety Initiatives. We are happy to answer that call. Becoming the first and only flexible packaging manufacturer in Western Canada to obtain BRC certification is a real win. It demonstrates that we listen to our clients and show leadership in action."

For additional information about our BRC program please call 1-800-661-8024 or e-mail foodsafety@friesenplastics.com

About BRC

The BRC Global Standard is the first Packaging Standard in the world to be recognised by the Global Food Safety Initiative (GSFI) benchmarking committee.

The BRC logo is a trademark belonging to the British Retail Consortium and is being used under license.

About Friesen Plastics Inc.

Friesen Plastics Inc - Flexible Packaging Division has been a direct manufacturer of food-safe packaging within Canada and the USA for over 30 years. Extrusion, printing, and converting operations are located in Lethbridge, Alberta.